

Установка приборов учета природного газа в квартире не является обязательной

**Вниманию
граждан!**

С 1 января 2015 года вступили в силу изменения в Федеральный закон от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В соответствии с законодательством установка приборов учета природного газа в квартире становится необязательной, в случае если максимальный объем потребления природного газа составляет менее 2 м³ в час (для примера – обычная газовая плита расходует 1,5 м³ газа в час при 4-х включенных конфорках и работающей духовке).